



新闻稿

英特尔公司参加国际电联电信展，进行教育改革的探索

主要跨国公司在国际电联 2013 年世界电信展上

联手举办有关实行电子教育的会议

[媒体资格认证已经开始](#)

2013 年 11 月 7 日，日内瓦 - 国际电联今天宣布，全球首屈一指的硅芯片创新公司英特尔将作为合作伙伴参加国际电联 2013 年世界电信展，同时共同举办有关利用信息通信技术（ICT）的力量进行教育改革的各节会议。

国际电联 2013 年世界电信展是全球 ICT 行业开展高层讨论、知识共享、创新展示和交流的主要平台，将于 11 月 19-22 日在泰国曼谷举办。届时将有来自世界各地私营部门和公有部门的重要领导人参加，影响无量。

全球经济日益发展，为培养明天的劳动大军而提供高质量教育十分必要。英特尔教育解决方案（Intel Education Solutions）本着这种认识创建而成。在展会上，英特尔教育解决方案将承办三场交互式小组讨论和一场部长级圆桌会议，聚焦于利用 ICT 投资，加快技术使用、改革教育并推进经济和社会发展：

- **教育改革：货真价实的内容** - 为什么必须进一步开发传统教材，充分利用宽带传送，帮助学生获取 21 世纪所需技能
- **教育改革：资助电子学习项目** - 探讨各国政府和公有-私营伙伴关系在资助技术和多学科教育项目中的作用
- **教育改革：从愿景到行动** - 从目前的各国和区域性教育改革项目中汲取经验教训
- **关于 21 世纪教育重要性的部长级圆桌会议** - 共享世界各国部长们介绍的经验、最佳做法和电子教育举措

“欲解放思想，释放智能，教育必须先行。智力 - 人的大脑 - 这是全球唯一平均分布的自然资源，”国际电联秘书长哈玛德·图埃指出。“为了教育而投资于 ICT，可以前所未有的速度、在更大的范围内给个人、经济体和社会带来转变。我相信，国际电联 2013 年世界电信展为各国政府领导人和私营行业发明家提供了理想平台，大家需团结一致，努力探索并共享知识，确保我们实现这一共同目的。”

“英特尔公司作为国际电联 2013 年世界电信展合作伙伴的一员，倍感骄傲，很高兴有此机会与其它领导人会见、相互学习，并共享英特尔公司在 100 多个国家支助的 ICT 辅助教育改革举措所展现的愿景、实际战略及最佳做法，”英特尔公司 World Ahead 集团副总裁兼总经理 John E. Davies 如是说。

英特尔公司还将在国际电联 2013 年世界电信展展厅中展示自己在推广宽带应用和教育改革方面所开展的工作，其中包括新技术、综合性解决方案以及支持从幼儿园到大学以及更高教育水平的真实教学案例研究。

英特尔公司的高管们还将参加展会日程上的其它项目，如，有关未来频谱和万物网等议题的讨论。欲了解有关国际电联 2013 年世界电信展日程的全面详尽信息，请访问：
<http://world2013.itu.int/event/programme/>。

媒体信息： 2013 年 11 月 19-22 日举办的[国际电联 2013 年世界电信展](#)将与[连通亚太峰会](#)前后（2013 年 11 月 18 日）举办，媒体认证将确保注册媒体和分析师能够免费参与展会活动。展会实行强制认证。联合国的媒体认证有效。认证和手续见：
www.itu.int/en/Pages/media-accreditation.aspx

欲获取更多信息，请访问 world2013.itu.int 或联系：

国际电联
媒体关系和公共信息负责人
Sanjay Acharya
电话：+41 22 730 5046
手机：+41 79 249 4861

电子邮件：sanjay.acharya@itu.int

媒体认证查询：

Soraya Abino Quintana

电子邮件：pressreg@itu.int

跟踪进展



国际电联简介

国际电联是联合国负责信息通信技术事务的主导机构。150 年以来，国际电联一直致力于无线电频谱共享使用的全球协调工作，积极推进卫星轨道分配工作中的国际合作，努力改善发展中国家的通信基础设施，并制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连的标准。国际电联开展宽带网络、新一代无线技术、航空和水上导航、射电天文学、卫星气象学、日益融合的固定与移动电话、互联网和广播技术等领域的工作，图连通世界之大业。www.itu.int